



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 121 (24861) 29 июля 2008 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

На контроле главы региона — жатва и строительство

В минувшие выходные губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Орловский район, в ходе которой ознакомился с ходом уборки зерновых и зернобобовых культур во ВНИИ ЗБК, ЗАО «Березки» Орловского района и побывал на строительстве нового корпуса санатория «Дубрава».

На полях института зернобобовых культур вовсю кипела работа. Восемь зерноуборочных комбайнов молотили зерно нового урожая. По словам директора ВНИИ ЗБК В.И. Зотикова, озимая пшеница Московская-39 и яровая Дарья в нынешнем году дадут не менее 55 центнеров с гектара, на 12 центнеров больше, чем в прошлом году.

Убрано триста гектаров зернобобовых культур: урожайность двух высокотехнологичных сортов гороха селекции ВНИИ ЗБК — Темпа и Фараона — составила 35–40 центнеров с гектара.

На производственных семенных участках института подходит кукуруза, выращиваемая на силос. По оценкам специалистов, биологическая урожайность этой культуры — 500 центнеров с гектара.

— На полях области созрел добрый урожай хлебов, земледельцы добиваются урожайности от 40 и свыше 60 центнеров с гектара. Однако на сегодняшний день существует проблема пониженного содержания клейковины у озимых. Аграриям не следует



торопиться реализовывать зерно после его первичной очистки, — сказал губернатор области. — Все дальнейшие агротехнические мероприятия нужно проводить также в оптимальные сроки, в том числе и предстоящий сев озимых хлебов, работать в тесном сотрудничестве с наукой.

Директор ВНИИ ЗБК В.И. Зотиков отметил, что нынешний год для хлеборобов выдался очень удачным. Перед тружениками АПК стоит задача своевременно убрать урожай. Что касается сева озимых культур, то уже сегодня нужно запастись высококачественными семенами.

Переходящий фонд озимых во ВНИИ ЗБК составляет 500 тонн зерна.

Е.С. Строев поблагодарил ученых института за плодотворную работу в деле выведения новых перспективных высокоурожайных и технологичных сортов зер-

новых и зернобобовых культур, которые успешно возделываются не только орловскими сельхозтовариществами, но

и тружениками многих других регионов России.

Следующую остановку губернатор сделал на полях одного из самых крепких в регионе самостоятельных сельскохозяйственных предприятий — ЗАО «Березки». В уборке урожая здесь задействовано несколько единиц зерноуборочной техники. Золотые поля озимой пшеницы уже

сегодня дают свыше 45 центнеров с гектара; урожайность ячменя составляет 60 центнеров с гектара.

Губернатор оценил достижения хлеборобов хозяйства. Высоких результатов в зерновом производстве удалось добиться благодаря применению самых передовых технологий, использованию перспективных сортов селекхозкультуры.

— Установившаяся благоприятная погода позволяет провести жатву в оптимальные сроки, — подчеркнул Егор Семенович. — Комбайны на полях области работают днем и ночью. Необходимо поддерживать этот темп и в течение ближайших двух недель завершить страду.

Губернатор области особо подчеркнул, что область будет в достатке обеспечена не только продовольственным, но и фуражным зерном. Развитие животноводческой отрасли в регионе остается приоритетной задачей для сельхозорганизаций всех форм собственности. Необходимо дальнейшее укрепление кормовой базы в связи со строительством в области крупнейших животноводческих комплексов промышленного типа.

(Окончание на 2-й стр.)

К 65-Й ГОДОВЩИНЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ

Праздник победителей



Июль 1943 года был сухим и знойным: плящущее солнце выжигало землю. По выжженной солнцем и войной земле устало шагали передевшие роты, и красная пыль летела из-под солдатских сапог. Пыль оседала на вылинявших гимнастерках и покрывала черные от гари лица бойцов, входивших в обитые у врага деревни и села. Так 65 лет назад, в огненном июле, в дыму, пыли и копоти на израненную глазуновскую землю возвращался мир.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели! Продолжается льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Хотите постоянно быть в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду!»

Подписка принимается во всех почтовых отделениях области — стоимость 369 рублей 18 копеек.

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об исполнении бюджета области за первое полугодие 2008 года.

По информации заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента финансовой политики области В.Г. Шипковой, доходы областного бюджета в первом полугодии 2008 года составили более 7,626 млрд. рублей. Собственные доходы областного бюджета — около 4,4 млрд. рублей, что составляет 142,3% к аналогичному периоду 2007 года. Положительная динамика наблюдается по налогам на прибыль, на доходы физических лиц, на имущество организаций.

Традиционная структура расходов областного бюджета характеризуется социальной направленностью.

Исполнение бюджета области позволило на должном уровне решать основные задачи: в бюджетной сфере своевременно выплачивается заработная плата с учетом повышения на 14%, бесперебойно обеспечивается питание в бюджетных учреждениях, производятся все необходимые социальные выплаты населению, медицинские учреждения своевременно обеспечиваются медикаментами.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор позитивно оценил исполнение бюджета области за первое полугодие 2008 года, подчеркнув, что достигнутые успехи являются результатом роста основных экономических показателей, проведения грамотной налоговой политики, реализации комплекса мер, направленных на обеспечение финансовой стабильности, реализацию структурных реформ, повышение благосостояния населения.

Дополнительные доходы бюд-

жета следует направлять на развитие отрасли ЖКХ, газификацию, строительство и реконструкцию учреждений здравоохранения, культуры, спорта.

Налоговые, правоохранительные органы должны активнее вести борьбу с выплатами теневых зарплат. Необходимо обеспечить постоянный контроль за использованием бюджетных средств в социальной сфере, в организациях и на предприятиях, использующих федеральные и областные средства на реализацию приоритетных национальных проектов.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о мероприятиях, посвященных празднованию 65-й годовщины освобождения города Орла и области от немецко-фашистских захватчиков.

По информации заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента социальной политики области В.В. Полякова, первого заместителя мэра Орла В.В. Еремينا, в Орле и области завершается подготовка к юбилейной дате. Приведены в порядок мемориалы, воинские захоронения, благоустраиваются и по-праздничному оформляются населенные пункты.

В рамках празднования 65-й годовщины освобождения Орла и области запланированы широкая культурно-развлекательная программа, выставки, спортивные соревнования. Департамент социальной политики области в период с 1 по 8 августа организует поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, труда, инвалидов боевых действий, тружеников тыла.

4 августа состоится прием губернатором области ветеранов

Великой Отечественной войны, торжественное собрание, посвященное 65-летию освобождения Орла и области, а также торжественное открытие зала Победы в военно-историческом музее, посвященное 25-летию создания музея.

5 августа повсеместно пройдут митинги памяти. На центральной площади Орла в 18.30 начнется гала-концерт, а в 22.00 небо над городом озарит праздничный салют.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что дата 5 августа является особой для каждого жителя Орловщины, данью памяти и уважения к тем, кто освободил Орловщину, отстоял независимость нашей страны в годы Великой Отечественной войны, трудились в тылу. Необходимо уделить внимание каждому фронтовику, организовать чествования ветеранов во всех муниципальных образованиях, провести вечера памяти в трудовых коллективах.

Глава региона особо отметил значимость освобождения Орла и области для патриотического воспитания подрастающих поколений.

«Бережное сохранение героической истории нашего народа является неотъемлемой частью формирования гордости за родную страну, ее славное прошлое», — подчеркнул Е.С. Строев.

Губернатор нацелил руководителей заинтересованных служб и ведомств на обеспечение общественной безопасности, бесперебойного функционирования транспорта, коммунальных систем в период проведения народных гуляний.

В заседании коллегии области принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин.

Пресс-служба губернатора области.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Эффективная защита

Сегодня трудно представить, что ещё несколько десятилетий назад дети умирали от полиомиелита или, заразившись, становились калеками. Сейчас несколько капель лекарства — и о страшном заболевании можно забыть и не вспоминать никогда.

(Окончание на 4-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ИЗМЕНЕНИЯ В СИСТЕМЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Глава Минздрава России Т. Голикова прокомментировала концепцию развития здравоохранения в рамках стратегии социально-экономического развития России-2020.

По ее словам, в рамках стратегии-2020 готовятся две программы: развития здравоохранения до 2012 года, которая продолжает нацпроект «Здоровье», подключая ряд новых направлений, а также долгосрочная программа развития здравоохранения до 2020 года.

«Со следующего года планируем также запустить программу снижения смертности от онкологических заболеваний и масштабный проект по формированию здорового образа жизни», — отметила министр.

«На одном из последних совещаний президента было принято решение о поэтапном переводе финансирования здравоохранения через систему обязательного медицинского страхования (ОМС). К 2011 году в ОМС должно быть сосредоточено около 70 процентов финансовых ресурсов», — рассказала Голикова.

— За рамками системы ОМС пока будут оставаться высокотехнологичная медпомощь, социально опасные

заболевания и бюджетные инвестиции в материально-техническую базу лечебных учреждений. Важно, чтобы специальные программы могли уменьшить смертность от онкологических заболеваний и заболеваний органов кровообращения».

ЛУЧШИЕ МАСТЕРА ПЛЕМЕННОГО ДЕЛА

Представители всех районов области приняли участие в областном конкурсе лучших мастеров по племенной работе, состоявшемся на базе ОАО «Орловское».

Проведение конкурса было приурочено к двум круглым датам — 90-летию организации племенной службы и 80-летию проведения выставок-аукционов племенного скота. Организаторами традиционного конкурса выступили департамент аграрной политики области и ОАО «Орловское».

Конкурс проходил в два этапа: на первом комиссия изучала работу операторов в лабораториях и оценивала навыки операторов, далее проводилась проверка теоретических знаний. Лучшими по профессии были признаны В.Я. Бондарева (ОАО ПЗ им. А.С. Георгиевского, Ливенский район) и Г.И. Фролова (ООО «Знаменский СГЦ», Орловский район).

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +17°C, переменная облачность.

ЗАДЕРЖАНА ПАРТИЯ «НОЖЕЧКА БУША»

Специалисты управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям на оптовой базе г. Орла, принадлежащей ООО «Морозко», задержали партию американских куринных окорочков весом 17 тонн.

Как сообщили в управлении, партия прибыла в Орел без ветеринарных сопроводительных документов. Образцы изъятой продукции направлены на исследование в лабораторию. После проведения всех необходимых анализов будет сделан вывод о безопасности данной партии товара — тогда продукцию вернут фирме-владельцу. Если же данные экспертизы покажут несоответствие куриного мяса санитарным нормам и правилам, то специалисты ведомства выдают предписание о приостановлении деятельности всей партии. Расследование по факту задержания партии американской курятины продолжается.

ПОБЕДЫ «МЕЧТЫ»

Очередной победой, на этот раз «бронзовой», завершился для команды «Мечта» центра дополнительного образования детей г. Дмитровска Все-

российский зональный чемпионат по футболу на приз клуба «Кожаный мяч», который проходил с 18 по 25 июля в г. Рязани.

В турнире принимали участие команды-фавориты областных турниров ЦФО России, в том числе из Московской, Белгородской, Воронежской, других областей и Москвы. Обыграв на групповом этапе команду Тульской области со счетом 1:0 и Воронежской — 4:1, сыграв со счетом 2:2 с командой Рязанской области, «Мечта» заняла первое место. Затем команда встретилась с елецкими игроками, которым уступила очко по пенальти. В борьбе за призовое третье место дмитровские ребята вновь обыграли рязанских футболистов со счетом 3:0.

Напомним, что дмитровская команда «Мечта» (тренер И.В. Щербаков) является обладателем первого места на призовом отборочном турнире «Локобол-2007», четвертого места — на финальных играх «Локобол», проходивших в Москве. Также детская команда «Мечта» победила на международном турнире в г. Львов Курской области.

По словам главного судьи прошедших Всероссийских соревнований В.Е. Казымина, у «Мечты» есть все шансы выступить в финале Всероссийского турнира «Кожаный мяч», который состоится в конце августа.

Информгентство «Орловской правды».